



Дом здравља Горњи Милановац

ДОМ ЗДРАВЉА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Примљено:	16.01.2018	
Орг. јед.	Број	Презлог
	7175/90	

МБ: 17776037
ПИБ: 106106068

Процедура о начину позивања на превентивне прегледе

Број процедуре	Датум израде процедуре	Датум измене процедуре
6.7	18. 12. 2017	
Израдио др Милена Недељковић	Контролисао 	
Тим Службе за здравствену заштиту одраслог становништва	 	



ПРОЦЕДУРА О НАЧИНУ ПОЗИВАЊА ПАЦИЈЕНАТА НА ПРЕВЕНТИВНЕ ПРЕГЛЕДЕ

ЦИЉ процедуре је да утврди начин позивања пацијената на превентивне прегледе

ОБЛАСТ ПРИМЕНЕ

Процедура се примењује у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва.

ДЕФИНИЦИЈА

Превентивни прегледи одраслог становништва обухватају превентивни преглед одраслих и скрининг прегледе.

ПОСТУПАК

Превентивни прегледи се планирају и унапред заказују.

На основу увида у здравствене картоне, према годинама старости и у одређеном временском периоду у складу са Садржајем и обимом превентивних мера из области здравствене заштите пацијенти се позивају на превентивне и скрининг прегледе.

Пацијенти се позивају у односу на месечни и дневни план по лекарима.

Позивање врши изабрани лекар лично у ординацији током других прегледа, тимска сестра телефоном или писаним путем преко позивних писама.

Позвани пацијенти се евидентирају у Свеску позива на превентивне прегледе где се уписује име презиме и годиште позваног пацијента, врста прегледа на који се позива, датум позивања, број телефона и када је преглед заказан.

Пацијенти могу и на лични захтев тражити превентивне прегледе који се обављају према одговарајућој процедури и у договору са изабраним лекаром се заказују термини.

Евиденција о обављеним прегледима врши се у Протоколима превентивних и скрининг прегледа. Периодично се врши анализа обављених превентивних прегледа по позиву и предузимају се одговарајуће мере за повећање одзива уколико није био задовољавајући.

ОДГОВОРНОСТ

Одговорни за спровођење процедуре су изабрани лекар и тимска сестра

Одговорни за контролу спровођења процедуре су начелник, шефови одељења, главне и одговорне сестре.

РЕФЕРЕНТНИ ДОКУМЕНТИ

Протоколи превентивних прегледа

Позивница за превентивне прегледе